Tyraposa A.O.

Otuér «IIpoBeaeHne BHEYPOUHOT0 MEPONIPUSITHS 10 MPeAMETY)

B pamMkax BHeypouHO#l pabOThI IO MaTeMaTHKE 3a MEPUOJI IPOXOKIACHUS
neaaroruyeckou NpakTuku-1 OblIO OPraHU30BaHO U MPOBEJCHO BHEYPOUHOE
Meponpusatue «Matematuueckuii KBH» nis yuamuxcs 5a, 56 u 5B kitaccoB MOY
«COMI Ne 21.

b Mrpel: CTUMYJIMPOBATH HHTEPEC K MATEMATUKE, PA3BUTh UHTEPEC K
ITO3HABATEIIbHOW JEATEIIBHOCTH.

LeneBas ayauropusi: 5 Kiacc, 3 KOMaH bl KOMaH]IbI MO 6 YeIoBeK

Tun meponpusiTusi: MaTEMaTUYECKUN KBH.

Opranu3aropsl: Ha KaXJI0W CTAHIIUU HAXOASTCS TOMOIIHUKH — yYalluecs
CTapIINX KJIACCOB, [I03TOMY POJIb YUUTEIIS — PEABAPUTEIIbHAS [IOATOTOBKA,
MHCTPYKTaX MOMOIIHUKOB, BCTYIUTEIBHOE CI0BO, HAOIIOACHHE, IOMOIIlb, U
IIOJIBEJICHUE UTOTOB.

Xoa MeponpusATHA:

Buumanwue! Jlpy3bs! Tonbko 4T0 HaM MPHIILIO cooOIieHHe B StOries cetu
Instagramm ot xurenei octpoBa «3HaHuEe». J[aBaiiTe, cKopee, MPOYTEM €To.

(Ha MYTbMUMEOULIHOM IKpaHe npoeyupyemcs coobujenue. Yuenuxu yumarom
cooowerue).

Yro xk s 1ymMaro, HaM HEOOXOAMMO ITOMOYb KUTEJSIM OCTPOBA «3HAHUE,
MHa4ye OHU OOMISITCS HAa HAC, HAIIPABSAT 3JIbIE Yaphl, U HALIM CBETJIbIE TOJIOBBI CTAHYT
nycteiMu. Tpu kopabisi: «biorrepsiy, « Tuk-Tokeps» u «Jlaitkepsn» ceiiuac
CITyCTATCS B CETEBOE MPOCTPAHCTBO, KAXKAAs U3 3-X KOMaHJ 3alMET CBOE MECTO Ha
OJTHOM U3 Kopabiielt. A s Oyay aqMupanoM Hauie GproTuiuu.

Ha mpoTspbkeHnn Beeit criacatenbHOM onepariuu, 3Tamnbl KOTOpo OyayT
0003HaueHbl Ha KapTe. Takke Ha ATOM KapTe KauTaHbl BalllUX KOMaH[ OyIyT

OTMCYATD IOJIYUCHHBIC BaMH OasInl 3a IIpaBUJIbHOC BBIIIOJIHCHHUC 3aHaHHﬁ.



(unmepHem-npoCmparHcmeo npedcmasieHo 8 suoe kapmol Ha aucme A4. Kapma
gucum Ha 0ocke.

Bce 3amanus 1ODKHBI OBITH BBITIONHEHBI B «JIUPEKTE». 3a MPaBUIHHOE
BBITIOJTHCHHE 33JaHAA KOMaH/Ia MOXET MOMYyYUTh OT 1 710 5 6ayioB (B 3aBUCUMOCTH
OT YpOBHS CJIOKHOCTH 3a/1aHus1). Barra 3amada: codpaTth Bce pa30OpocaHHbIC YacTH
WHCTarpam-mpoQuiis KUTeJeH 0cTpoBa «3HAHUEY.

3amanue 1 «lllanka npoduis

Ha nammewm nmyTu BcTpeyaeTcsi nepBasi HOTEPSHHAS YacTh — «IIANKa
npoduias». O uéMm coolmaeT HaM manka npoduiis B nHctarpame? /[ gero ona
HyXHa?

(onucanue npoghuns, Kpamkas UHGoOpMayus o yeiosexe).

JlaBaiiTe MOCMOTPUM, YTO HAM XOTAT COOOUIUTH KUTEII OCTPOBA «3HAHHUE O
cebe? (ucmopus opobeii)

UT0oOBI MOTYYUTH KYyCOUEK MIANMKU-TTPO(UIIA KUTETHN Mpe/jiaratoT Ham

pasragaTth KpOCCBOP/I.

[To Beptukanu: 1.Kak HaspiBaercs npoOb, 3anrcanHas B Buje a/b?

[To ropuzonTanu: 2.Kak Ha3pIBa€TCS YUCIIO, 3aMIMCAHHOE HA/l YePTOU ApoOu?



3. Kak Ha3bIBaeTCs 4HCIO0, 3aMMCAaHHOE MO/ YepTOil 1podu?

4.Kax Ha3bpIBaeTcs 1po0b, y KOTOPOH YHCIUTENb U 3HAMEHATEIb JACNATCSA Ha OJHO U

TO K€ YUCIIO?

5. Kak Ha3biBaercs Apo0b, y KOTOPOW YMCIHUTENb MEHbIIIE 3HAMEHATEIIA?

6. Kak Ha3bIiBaeTcs ApoOb, y KOTOPOI YMCIUTEND OOJbIIE WM PABEH 3HAMEHATEIIO?
Jj1s TOro 4ToOBI OBICTPO U CIIAYKEHHO TOMOYb JKUTEISIM IPOQPUIIS, BCEM

HEO0OXOJAMMO PAaCCUMTATh BPEMsI ITyTEUIECTBUS 110 UHTEPHET-NIPOCTPAHCTBY U

CKOpPOCTb NEPEABMKEHUS KOpa0iel B 3TOM MIPOCTPAHCTBE, NOCKOJIBKY 3TH YaCTH

HaxoJATCA B MOJIE 3pEHUS B Pa3apOo0JICHHOM BHJIE, Y BAC €CTh JIMIIb OTPAHUYECHHOE

KOJINYECTBO BpemeHu. [1oaTomy npoaoirkaem Hal myTh!

Jajganue 2. «Bpems nopsamMoro 3hupay

31ech AeicTBOBaThH HAM HEOOX0IUMO O4YeHb ObIcTpo. Kakoii u3 kopabiieit

MEePBBIN MOJHUMAET PYKY, TOT U OTBEYAET Ha Borpoc. [Ipy HenmpaBUILHOM OTBETE HA
BOIIPOC, MTPaBO OTBEUATH MEPEXOUT K JPYTroil KOMaHIE.
1.Kaxoe yucno naoo nocmasums émecmo *, umoobwt Opoodw % OvLIa NPaguILHOU?
1) 5; 2) 6; 3) 4.
2. Vkaorcume naumernvuiyo opoos:

23 15 7
15 2 3)>
3. Ilpu kakux x pagencmeo opobeii % = % 8epHo?
1) 6; 2) 20; 3) 1.

. 1 3
4. Hatioume 3nauenue 8blpadcenust (E + = ) 9.

1) =, 2)%; 3) 3.

24
. 2
5.Havoume 3 om uucna 12.
1)8; 2)18; 3)4.
B npodwuie xxureneit octpoBa «3HaHHUE» OBIIIO 0Y€Hh MHOTO OMyOJTUKOBAHHBIX
MOCTOB, MOATOMY JaHHAas 4acTh Mpoduis camasi OoJbIas, camasi ormacHasi, Ho camasi
BakHasA. Bam HE0O0X0aMMO ¢ 0CO00M OTBETCTBEHHOCTBIO OTHECTHUCH K €€

BOCCOCAMHCHHUIO.



Jananme 3. «Crracu moCTh»

Ha «Ilone Yynec» yyamumes Haao paciuudpoBats (pasy, 1 3TOT0, KK
Ka)KJasl U3 KOMaH/I JOJDKHA BBIYHMCIIATD 3HAYEHHUE BBIPAXKCHUS 5 IPUMEPOB,

3alIMCAHHBIX Ha KapTOYKax.

*1, 2y 18 *3_ L .48 *(E E).l
l'(4+9) 19 2'(8 4) 53 3*. 7+6 "6
* (4 2 16 7 1 25 3
5.(5+ 3% |85 2 .33
* 4 2 15 * 5 1 19 10 2
TG+ |10(-3)m 45
13. = > 11, = & g. —— 2

10 12 20 14 14 7
14, 2.7 15 —. > 12.2.2

12 4 12 16 15 2

3arem oOyuaromuecss HaXoAsT B TaOJIUIE COOTBETCTBYIOIIHE MTOTYYEHHBIM

quciaM OyKBBHI.

25| 5 | 4 |21 22 |5 |3 |53 |17 6 |20 6
24 | 3 9 |3 19 |14 | 8 7 |38 | 53 |9 7

U cocrapmsitor (pasy.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
THB C ET O IO HAd M O J O O E I

Ha nammem ropu3oHTe MOSBISIETCS camasi MaJIeHbKasi 4acTh TPO(IIIS KUTEICH
OCTpOBa «3HaHUI», OHA OYE€Hb OBICTPO TIEPEIBUTACTCS 110 HMHTEPHET-TIPOCTPAHCTRY,
MO3TOMY BaM HEOOXOAMMO JIEHCTBOBATH C MOBBIIICHHONW CKOPOCTHIO.

Jananue 4. «baui

Ceiiuac BbI YCTHO, Ha CKOPOCTb, 110 ouepean OyAeTe OTBeUaTh Ha 3aJJaHHbIE
BOIPOCHl. MakcUMalibHOE KOJIMYECTBO OAIIJIOB, KOTOPOE MOXHO HaOpaTh B 3TOM

UCIIBITAHUU — 5 0aJJIOB



3ananue «banm AJ1s1 NepBOil KOMAH/bI:

1.Kak HaliTu HEU3BECTHOE YMEHbIIaeMoe?

2.Kak HaliTi HEeU3BECTHBI MHOKHUTEIb?

3.Uto nmoka3pIBaeT 3HaMEHATEIb OOBIKHOBEHHOU poOu?
4.ITosioBHHA B BUJI€ OOBIKHOBEHHOM 1po0Ou?

5.Yto gnunuee: 1km mocce unu 1000 M TponHku?
3ananue «baum 151 BTOPOH KOMaHAbI:

1.Kak HaliTH HEU3BECTHBIN ICITUTEND?

2.Kak HaiiTi HEeH3BECTHOE cliaraecmoe”?

3.YUT0 nmoka3bIBaeT YUCIUTENDb OOBIKHOBEHHOM 1poOu?
4.CKOJIbKO MUJTMMETPOB B OJTHOM MeTpe?

5.UeTtBepTh B BUjie 0OBIKHOBEHHOU Jpo0Ou?

3ananue «baum 1 TpeTheil KOMaHAbI:

1.Kak HaliTH HEM3BECTHOE JIeTUMOE?

2.Kak HaliTi HEeU3BECTHOE BhIUMTaeMoe”?

3.Kak Ha3bIBaeTCA YepTa, pacHoJIOKEHHAS MEXY YUCIUTENIEM U 3HaMeHaTeeM?
4.CKOIBKO MUJUTUMETPOB B OJJHOM JICLIUMETPE?

5. Tpetb B Bujie OOBIKHOBEHHO 1poou?

Urtak, Ham OCTAJIOCh HAWTH JIMIIb OJHY YaCTh, KOTOPasi COCTOUT U3
KOMMEHTApHUEB, OCTABJICHHBIX MOANMUCYUKaAMU MPOGUIIS KUTENEH OCTPOBA «3HAHUEY
o ux nmocramu. KoMMeHTapuu TOXKE SIBJISIOTCS BaXKHOW YaCThIO TTPOQUIISL
conuanbHoM cetu «MHCTarpam», 1 ©X HEOOXOAMMO BOCCTaHOBUTH. Bee
KOMMEHTapUU ObUIA 3aKOJIUPOBAHbBI HA aPPUKAHCKUUN SI3bIK OJHUM JUKaPEM,
KOTOPBIN SIBJISCTCS HHCTArpaM-pa3pylIuTEIeM.

3aganue 5. «KkKoMmMeHTapui — MO KOHEKY

Ha Bammx ctosnax nexuT 1iBeTHast Oymara. Bam He00X0AMMO COCTaBUTh U3 HEE
I[BETOK MPABWJI, CBA3aHHBIX C TeMOoil « OOBIKHOBEHHBIEC TpoOm». Kaxaplii 1IBETOK
JOJKEH COCTOATH U3 7 JIEIECTKOB, TO €CTh U3 7 mpaBwil. Ha kaxxaoe rnpaBuio
00s13aTeIbHO JOJKEH OBITh MPUBEAEH pUMep. B 3T0 BpeMst KanuTaHbl KOMaH]T

MOJy4aroT UHAWBUIYAIbLHOE 3aJJaHHE.



1. BeIuucauThb:
405*104
A)42210 B)5670 B)4590 142120

2. Beruucanrb: 12464 : 41
A)304 B)3400 B)340 I')34

3. Boruncanre: 6+4°

A)100 B)20 B)52 )40

4. Havigute 2/3 ot 45

5. B ogHOM siuKe X KT sI0JI0K, a B IpyroM Ha
4/7 xr 6onbie. CKOJIBKO KT 00K B ABYX SLIUKAX?

A)x+4/7 B)2x-4/7 B)2x+4/7 1)x+8/7

PeOsiTa, st Bac 1mo3apaniisio, Bbl OoJibiiine MojoAlsl! Bee yactu

BocctaHoByieHbl! [Ipoduiib «3HaHue» OyIeT MpoJ0JKATh CBOE CYIIIECTBOBAHUE.




HPUJIOKEHUSA

3amanue 1 «lllanka npoduisy




Jamanue 3. «Cracu moCThD)

* ,1 2 18 * 3 1 48 3 5 1
* [ 4 2 16 7 1 25 3
5°(5+ 2) 2 6 57 2 [
* 4 2 15 * 5 1 19 10 2
26y 10° (3= 3)i 573
9 15 11 3
B = 1. = 8. =277
35 7 1 3 14 25
14. 53 15. ' e 12.1—5- Y
T I (] JI M H (0] C T bl 10 a
25 5 4 | 21| 22 5 3 53 17 6 20 6
24 3 9 3 19 | 14 8 7 38 53 9 7




3amanue 5. «KKoMMeHTapuii — MO KOHEKY

1. BbIUMCINTD:
405*104
A)42210 B)5670 B)4590 1)42120

2. Beruncaurs: 12464 : 41
A)304 B)3400 B)340 TI)34

3. Boruncaure: 6-+4°

A)I00 B)20 B)52 1)40

4. Haiinure 2/3 ot 45

5. B o1HOM sI1IMKe X KT g0JI0K, a B APYrOM Ha
4/7 xr 6oisbiie. CKOJBKO KT S0JIOK B IBYX SIIIIMKAX?

A)x+4/7 B)2x-4/7 B)2x+4/7 1)x+8/7




